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Θεσσαλονίκη, 11/02/2022

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
 Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Κάτοικοι της ορεινής Καρδίτσας ζητούν άρση της απόφασης
παύσης των ανταποκριτών ΟΓΑ – eΕΦΚΑ»

Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της ορεινής Καρδίτσας, με πρόσφατη απόφαση
της Πολιτείας και συγκεκριμένα του ΕΦΚΑ, αφαιρέθηκαν από τους δημοτικούς
υπαλλήλους τα καθήκοντα των ανταποκριτών του ΟΓΑ – eΕΦΚΑ. Θεωρούν οι ως άνω
ότι πρόκειται για μια δυσμενή εξέλιξη για τους δημότες και την τοπική κοινωνία, καθώς
αποτελεί συνέχεια της δεκαετούς απόσυρσης του κράτους από την ελληνική επαρχία.
Μας μετέφεραν οι ως άνω κάτοικοι τους λόγους που οι συμπολίτες τους πιστεύουν ότι η
απόφαση αυτή χρήζει επανεξέτασης και αναθεώρησης που μεταξύ άλλων είναι οι εξής:
α) λήφθηκε χωρίς να ρωτηθεί η αυτοδιοίκηση που εδώ και δεκαετίες σήκωσε το βάρος
της κάλυψης των υπηρεσιών του ΟΓΑ προς τους πολίτες -  αγρότες, β) λήφθηκε
παραβλέποντας ότι τώρα που οι πολίτες της επαρχίας πληρώνουν τις υψηλότερες
φορολογικές και ασφαλιστικές εισφορές απολαμβάνουν τις χειρότερες υπηρεσίες του
δημοσίου που βήμα βήμα αποσύρεται από την επαρχία, γ) λήφθηκε χωρίς να
εξεταστούν οι αντικειμενικές συνθήκες που επικρατούν στους περιφερειακούς δήμους
και κυρίως στους ορεινούς και ημιορεινούς, καθώς είναι δύσκολο για μεγάλο ποσοστό
ηλικιωμένων να χρησιμοποιούν τις ηλεκτρονικές και διαδικτυακές υπηρεσίες, δ) ζητάει ο
ΕΦΚΑ από υπερήλικες συνταξιούχους αγρότες που ζουν σε μια περιοχή όπου ίσως
ούτε σήμα τηλεόρασης μπορεί να μην υπάρχει να ταξιδέψουν με το λεωφορείο για την
Καρδίτσα που περνάει 2-3 φορές την εβδομάδα, ε) λήφθηκε μόνο και μόνο για να
μειωθεί το κόστος λειτουργίας του ΕΦΚΑ ο οποίος θα «γλιτώσει» τις αποζημιώσεις των
ανταποκριτών. Ζητούν οι ως άνω να μεσολαβήσουμε, ώστε να αρθεί η απόφαση
παύσης των ανταποκριτών ΟΓΑ – eΕΦΚΑ στον νόμο Καρδίτσας, να μην επιβαρυνθούν
πολλαπλάσια οι ασφαλισμένοι οι οποίοι σε πολλές περιπτώσεις θα πρέπει να κάνουν
ολόκληρο ταξίδι για να φτάσουν στην πρωτεύουσα του νομού τους, καθώς θεωρούν οι
ως άνω ότι προστίθεται ένα επιπλέον πρόβλημα στον ήδη επιβαρυμένο αγροτικό τομέα
και την τοπική κοινωνία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
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Προτίθεσθε να ενεργήσετε καταλλήλως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί,
λαμβάνοντας υπόψη τους παραπάνω λόγους που κατάθεσαν οι κάτοικοι της ορεινής
Καρδίτσας, ώστε να προχωρήσετε στην άρση της απόφασης παύσης των
ανταποκριτών ΟΓΑ – eΕΦΚΑ στον νομό τους;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




